
1 

Concours de Médecine 2021 

Q61 : 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

√𝐥𝐧(𝒆 + 𝒙) − 𝟏

√𝒙 + 𝟏 − 𝟏
 est égale à ∶ 

𝐀
𝟏

𝟐𝒆
𝐁

𝟏

𝒆
𝐂  𝟏 𝐃  𝒆 𝐄  𝟐𝒆 

Q62 : 

Si 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟏 − 𝒙
𝒍𝒏(𝟏 +

𝟏

𝒙
)   alors  𝐟′(𝐱) est égale à ∶ 

𝐀
𝟏

(𝟏 − 𝒙)𝟐
𝐥𝐧 (𝟏 +

𝟏

𝒙
) +

𝟏

𝒙(𝟏 − 𝒙𝟐)

𝐁
𝟏

(𝟏 − 𝒙)𝟐
𝐥𝐧 (𝟏 +

𝟏

𝒙
) −

𝟏

𝒙(𝟏 − 𝒙𝟐)

𝐂
𝟏

𝟏 − 𝒙𝟐
𝐥𝐧 (𝟏 +

𝟏

𝒙
) −

𝟏

𝒙(𝟏 − 𝒙𝟐)

𝐃
𝟏

(𝟏 − 𝒙)𝟐
𝐥𝐧 (𝟏 +

𝟏

𝒙
) −

𝟏

𝒙(𝟏 − 𝒙)𝟐

𝐄
𝟏

(𝟏 − 𝒙)𝟐
𝐥𝐧 (𝟏 +

𝟏

𝒙
) −

𝟏

(𝟏 − 𝒙𝟐)

Q63 : 

Le nombre complexe (
𝟕 − 𝟏𝟓𝒊

𝟏𝟓 + 𝟕𝒊
)

𝟐𝟎𝟐𝟏

 est égale à ∶ 

𝐀  𝒊 𝐁 − 𝟏 𝐂  𝟕 − 𝟏𝟓𝒊 𝐃 − 𝒊 𝐄  𝟕 + 𝟏𝟓𝒊 

Q64 : 

Si  𝒙 ∈]𝟎, 𝟏[ alors  𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

(𝟏 − 𝒙 + 𝒙𝟐 − 𝒙𝟑 + ⋯+ (−𝟏)𝒏𝒙𝒏) est égale à ∶ 

𝐀
𝟏

𝒙 − 𝟏
𝐁

𝟏

𝟏 − 𝒙
𝐂  𝟏 𝐃

−𝟏

𝟏 + 𝒙
𝐄

𝟏

𝟏 + 𝒙

Q65 : 

Le nombre de solutions dans ℝ  de l′équation 𝒙3 + 𝒙 − 𝟏 = 𝟎 est égale à ∶ 

𝐀  𝟎 𝐁  𝟏 𝐂  𝟐 𝐃  𝟑 𝐄  𝟓 

Q66 : 

Dans l′ensemble ℂ , 𝑠𝑖 |𝒛|𝒛̅ = 𝟏𝟓 − 𝟐𝟎𝒊  alors |(𝟏 + 𝒊)𝒛| est égale à ∶ 

𝐀 √𝟐 𝐁  𝟐√𝟐 𝐂  𝟑√𝟐 𝐃  𝟒√𝟐 𝐄  𝟓√𝟐 

Q67 : 

Si (∀𝒙 ∈ ℝ∗) 𝒇(𝒙) =
√𝒍𝒏(𝟏 + 𝒙𝟐)

𝒙
 alors ∶ 

𝐀
𝒙→𝟎
 𝐥𝐢𝐦 𝒇(𝒙) = 𝟏 𝐁  𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎
 𝒇(𝒙) = −𝟏 𝐂  𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎
 𝒇(𝒙) =

𝟏

𝟐
𝐃

𝒙→𝟎
 𝐥𝐢𝐦 𝒇(𝒙) = 𝟎 𝐄  𝒇 n′a pas de limite en 𝟎 
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Q68 : 

(𝐮𝐧)𝒏∈ℕ est la suite définie par 𝐮𝟎 = 𝟏 et (∀𝒏 ∈ ℕ) , 𝐮𝐧+𝟏 = 𝐮𝐧
𝟐 + 𝐮𝐧 ;

la limite de (𝐮𝐧)𝒏∈ℕ si′il existe est égale à ∶

𝐀  𝟏 𝐁 + ∞ 𝐂  𝟎 𝐃 − 𝟏 𝐄  autre valeur 

Q69 : 

 L′intégrale ∫
𝒙

𝟏 + 𝒆−𝒙𝟐 𝒅𝒙
𝟏

𝟎

 est égale à ∶ 

𝐀 √𝐥𝐧 (
𝟏 + 𝒆

𝟐
) 𝐁  𝐥𝐧√𝟏 + 𝒆 𝐂  𝐥𝐧(𝟏 + 𝒆) 𝐃  𝐥𝐧√

𝟏 + 𝒆

𝟐
𝐄 √𝐥𝐧(𝟏 + 𝒆)

Q70 : 

Si 𝒇(𝟏) = 𝟒 et (∀𝒙 ∈ ℝ+
∗ ) 𝒇′(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝒍𝒏 𝒙  alors 𝒇(𝒆) est égale à ∶ 

𝐀  𝒆𝟐 𝐁  𝒆 + 𝟒 𝐂  𝒆𝟐 + 𝟒 𝐃  𝒆 𝐄  𝟒 
Q71 : 

Dans l′ensemble ℂ , 𝑠𝑖 𝒛 = 𝟏 + 𝒊(𝟏 + √𝟐)  alors ∶

𝐀  |𝐳| = 𝟐√𝟐 𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟖

𝟑𝝅

𝟖
 [𝟐𝝅] 

𝐁  |𝐳| = 𝟐√𝟐𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟖

 et  𝒂𝒓𝒈(𝒛) =

 et  𝒂𝒓𝒈(𝒛) =
𝝅

𝟖
 [𝟐𝝅] 

𝐂  |𝐳| = 𝟐√𝟐 𝐜𝐨𝐬
𝟑𝝅

𝟖
 et  𝒂𝒓𝒈(𝒛) =

𝟑𝝅

𝟖
 [𝟐𝝅] 

𝐃
𝟑𝝅

𝟖
 et  𝒂𝒓𝒈(𝒛) =

𝝅

𝟖
 [𝟐𝝅] 

𝐄

 |𝐳| = 𝟐√𝟐 𝐜𝐨𝐬

𝝅
 |𝐳| = 𝟐 𝐜𝐨𝐬

𝟖
 et  𝒂𝒓𝒈(𝒛) =

𝟑𝝅

𝟖
 [𝟐𝝅] 

Q72 : 

Si ∫ 𝒇′(𝒙)𝒇′′(𝒙) 𝒅𝒙
𝟐

𝟏

= 𝟖  et  𝒇′(𝟐) − 𝒇′(𝟏) = 𝟐  alors 𝒇′(𝟐) + 𝒇′(𝟏) est égale à ∶ 

𝐀  𝟒 𝐁  𝟔 𝐂  𝟖 𝐃  𝟏𝟎 𝐄  𝟏𝟐 

Q73 : 

Soit 𝐪 dans ℝ , pour tout entier naturel non nul 𝒏  on pose 𝑺𝒏 = ∑ 𝒒𝒌

𝒏

𝒌=𝟏

Si la suite (𝑺𝐧)𝒏∈ℕ∗  est convergente et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝑺𝐧 = 𝟒 alors 𝒒 est égale à ∶ 

𝐀
𝟐

𝟑
𝐁

𝟑

𝟒
𝐂

𝟒

𝟓
𝐃

𝟓

𝟔
𝐄

𝟔

𝟕
Q74 : 

L′intégrale ∫
𝐬𝐢𝐧 𝒙

𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝝅
𝟑

𝝅
𝟔

𝒅𝒙  est égale à

∶ 

𝐀
𝝅

𝟑
𝐁

𝝅

𝟒
𝐂

𝝅

𝟔
𝐃

𝝅

𝟖
𝐄

𝝅

𝟏𝟐

Q75 : 

Dans l′ensemble ℂ , si |𝒛𝟏| = |𝒛𝟐| = 𝟏 et |𝒛𝟏 + 𝒛𝟐| = √𝟑  alors  |𝒛𝟏 − 𝒛𝟐| est égale à ∶

𝐀  𝟏 𝐁  𝟑 𝐂 √𝟑 𝐃  𝟐 𝐄 √𝟐
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Q76 : 

(𝐮𝐧)𝒏≥𝟎 est la suite définie par 𝐮𝟎 = 𝟎 , 𝐮𝟏 = 𝟏 et (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , 𝐮𝐧 = √
𝐮𝐧+𝟏

𝟐 + 𝐮𝐧−𝟏
𝟐

𝟐

𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝐮𝒏 est égale à ∶ 

𝐀  𝟎 𝐁 + ∞ 𝐂  𝟏 𝐃 √𝟐 𝐄
√𝟐

𝟐
Q77 : 

Soitent (𝒂, 𝒃) ∈ ℝ𝟐 et  𝒇 la fonction définie sur ℝ par ∶ 

𝒇(𝒙) = {
𝒂𝒙 + 𝒃   ,   si 𝒙 ≤ 𝟎

𝟏

𝒙 + 𝟏
 ,     si 𝒙 > 𝟎

La fonction 𝒇 est dérivable en 𝟎 si et seulement si ∶ 

𝐀   𝒂 = 𝟏 et 𝒃 = 𝟏      𝐁  𝒂 = −𝟏 et 𝒃 = 𝟏 𝐂  𝒂 = 𝟐 et 𝒃 = 𝟏 

𝐃  𝒂 = −𝟏 et 𝒃 = −𝟏 𝐄  𝒂 = −𝟏 et 𝒃 = 𝟎 

Q78 : 

Soitent (𝒂, 𝒃) ∈ ℝ𝟐 et  𝒇 la fonction définie sur ℝ par ∶  𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒂𝒙 + 𝒃

Si ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
1

−1

< 𝟐 alors le nombre de solutions dans ℝ de l′équation 𝒇(𝒙) = 𝟎 est ∶ 

𝐀  𝟎 𝐁  𝟏 𝐂  𝟐 𝐃  𝟑 𝐄  𝟒 

Q79 : 

Le plan complexe est rapporté à un repère orthonormé direct (𝐎, 𝒖⃗⃗ , 𝒗⃗⃗ ) et 𝛂 ∈ ]𝟎;
𝛑

𝟐
[ 

Soient 𝒛𝟏 et 𝒛𝟐 les deux solutions de l′équation d′inconue 𝒛
(𝑬) ∶ 𝒛𝟐 − 𝐬𝐢𝐧(𝟐𝛂)𝒛 + 𝐬𝐢𝐧𝟐(𝛂) = 𝟎

La valeur de 𝛂 pour laquelle les points 𝐎 ,𝐌(𝒛𝟏) et 𝐌(𝒛𝟐) sont les sommets
d′untriangle équilatéral est ∶

𝐀
𝝅

𝟑
𝐁

𝝅

𝟒
𝐂

𝝅

𝟓
𝐃

𝝅

𝟔
𝐄

𝝅

𝟖

Q80 : 

Pour tout entier naturel non nul 𝒏 et pour tout réel 𝒙 on pose ∶  𝒇𝒏(𝒙) = 𝒆−𝒙 − 𝒏𝒙
On a ∶ 

𝐀 (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , (∃! 𝒂𝒏 ∈ ]𝟎; 𝟏[) ∶  𝒇𝒏(𝒂𝒏) = 𝟎  et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒏𝒂𝒏 = 𝟏 

𝐁 (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , (∃! 𝒂𝒏 ∈ ]𝟎; 𝟏[) ∶  𝒇𝒏(𝒂𝒏) = 𝟎  et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒏𝒂𝒏 = 𝟎 

𝐂 (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , (∃! 𝒂𝒏 ∈ ]𝟎; 𝟏[) ∶  𝒇𝒏(𝒂𝒏) = 𝟎  et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒏𝒂𝒏 = 𝒆 

𝐃 (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , (∃! 𝒂𝒏 ∈ ]−𝟏; 𝟎[) ∶  𝒇𝒏(𝒂𝒏) = 𝟎  et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒏𝒂𝒏 = 𝟎

𝐄 (∀𝒏 ∈ ℕ∗) , (∃! 𝒂𝒏 ∈ ]−𝟏; 𝟎[) ∶  𝒇𝒏(𝒂𝒏) = 𝟎  et 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒏𝒂𝒏 = 𝟏

Fin 
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